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Інформаційний лист про проведення  II туру Всеукраїнського конкурсу студентських
наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2018/2019 н.р.

за спеціальністю «Біотехнології та біоінженерія»

Наказом  Міністерства  освіти  і  науки  України  №1010  від  18.09.2018  р.  Національний  університет  «Львівська  політехніка»
призначено базовим вищим навчальним закладом з проведення ІІ  туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт  за
спеціальністю «Біотехнології та біоінженерія» у 2018/2019 н.р.

Запрошуємо студентів Вашого навчального закладу взяти участь у ІІ турі Всеукраїнського конкурсу, який буде проходити в НУ
«Львівська політехніка» у лютому-квітні 2019 р.

Передбачається робота секцій:
«Промислова, харчова і сільськогосподарська біотехнології»
«Біомедична і фармацевтична біотехнології та біоінженерія»
«Молекулярна біотехнологія та біоінформатика»
«Екологічна біотехнологія та біоенергетика»

Умови та порядок проведення конкурсу
На Конкурс подаються  самостійно підготовлені наукові роботи студентів  (не більше 2 авторів)  з актуальних проблем у галузі

біотехнології, які є пошуковими за своїм характером та не мають відзнак НАН України та органів державної влади. Наукові роботи
студентів, які є тематичним продовженням робіт, поданих на Конкурс у попередні роки, розглядаються за умови наявності в них не
більше 25% наукового матеріалу з попередньої роботи.

На конкурс від ВНЗ подаються на одну секцію не більше трьох кращих наукових робіт – переможців І туру. 
Термін відправки робіт – до 10 лютого 2019р. (за поштовим штемпелем).
Наукові роботи, подані на конкурс, не повертаються.
Другий тур Конкурсу проводиться у два етапи:
 перший етап - заочний (рецензування робіт);
 другий етап - очний (науково-практична конференція).
Авторам кращих наукових робіт галузева конкурсна комісія надсилає запрошення для участі у підсумковій науково-практичній

конференції (не пізніше ніж за два тижні до дати її проведення) для наукової доповіді та захисту роботи.
Після  проведення  науково-практичної  конференції  галузева  комісія  приймає  рішення  про  визначення  претендентів  на

нагородження дипломами Міністерства освіти і науки України.
Вимоги до конкурсних наукових робіт

Наукові роботи повинні бути оформленні відповідно до  Положення про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських
наукових робіт з галузей знань і спеціальностей (наказ №605 Міністерства освіти і науки України від 18.04.2017р.).

В наукових роботах, що подаються на другий тур, прізвища, ініціали автора (авторів) та наукового керівника, найменування вищого
навчального закладу замінюються шифром (шифр - не більше двох слів).

Окремо під тим самим шифром подаються відомості про автора (авторів), наукового керівника роботи (додаток 1), анотація, копії
патентів, наукових статей, тез автора тощо (за наявності). 

Наукові роботи виконуються українською мовою та брошуруються (вид брошурування не має значення).  Обсяг зброшурованої
роботи не повинен перевищувати 30 сторінок без урахування додатків. Подаються роботи в друкованому вигляді та на електронних
носіях (обов’язково!!!).

Текст друкується шрифтом Times New Roman, міжрядковий інтервал 1.5, кегль 14, аркуш формату А4, поля: ліве - 30 мм, праве - 10
мм, верхнє і нижнє - по 20 мм;

Робота  повинна  мати титульний аркуш з  назвою виконаних досліджень і  шифром та  містити наступні  розділи: Вступ; Огляд
літератури; Матеріали і методи досліджень; Результати та їх обговорення; Висновки; Список використаних джерел; Додатки

Креслення та ілюстрації, що додаються до роботи, повинні бути скомпоновані на аркуші формату А3 або А4.
Макети, натурні зразки на Конкурс не подаються.
У випадку надання робіт з порушенням вимог Положення про проведення Всеукраїнського конкурсу, галузева конкурсна

комісія має право відхилити їх від участі у конкурсі (з зазначенням причин). 
Роботи надсилати за адресою:

Галузева конкурсна комісія  за  спеціальністю «Біотехнології  та  біоінженерія»,  Кафедра технології  біологічно активних сполук,
фармації та біотехнології Інституту хімії та хімічних технологій, НУ «Львівська політехніка», вул. Ст.Бандери 12, м. Львів, 79013.

Електронний варіант конкурсних наукових робіт надсилати за адресою: romanna.o.petrina@  lpnu  .  ua 
За  додатковою  інформацією  звертатися  за  телефонами:  (032)  258-22-09;  097  2639360,  контактна  особа  –  Петріна  Романа

Омелянівна, доцент кафедри технології біологічно активних сполук, фармації та біотехнології  ІХХТ НУ «Львівська політехніка»,
кандидат технічних наук, доцент, секретар галузевої конкурсної комісії.

Заступник голови галузевої комісії 
II туру Всеукраїнського конкурсу студентських 
наукових робіт за спеціальністю «Біотехнології та біоінженерія»,
Завідувач кафедри технології біологічно активних
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сполук, фармації та біотехнології,
доктор хімічних наук, професор  Новіков В.П.
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